
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
НАЧАЛЬНИК ОХРАНЫ

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 53 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Охорона, безпека

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  ПРОФЕСІЙНИЙ ДОСВІД : Маю 25 річний досвід, щодо організації та
здійснення охорони об’єктів та забезпечення безпеки підрозділів, як у системі МВС України, так і комерційних
організацій. Маю професійні навички у: • Управлінні структурними та окремими підрозділами; • Організації та
здійсненні служби з інкасації (охорона грошових коштів) в Райфайзенбанкаваль; • Організації та здійсненні служби з
охорони об’єктів(забезпечення безпеки); • Створенні, реформуванні та розвитку військової частини; • Прийнятті
управлінських рішень та їх реалізації; • Плануванні діяльності на добу, місяць, квартал, півріччя та рік; • Постановки
завдань та контролю їх виконання; • Оцінці та аналізу обстановки; • Навчанні та вихованні особового складу; •
Підбору кадрів; • Проведенні теоретичних і практичних занять, контролю їх проведення; • Здійсненні контролю за
діяльністю підрозділів. ДОСВІД РОБОТИ : 2011-2013 Управління Північного територіального командування ВВ МВС
України (82 чол.) • посада: перший заступник начальника штабу-начальник оперативного відділу. 2010-2011 Головне
управління ВВ МВС України (296 чол.) • посада: старший офіцер відділу підготовки військ управління бойової та
спеціальної підготовки. 2006-2010 Управління Північного територіального командування ВВ МВС України (862 чол.) •
посада: командир 48 полку (військова частина 3066). 2005-2006 Управління Північного територіального
командування ВВ МВС України (1027 чол.) • посада: перший заступник командира частини-начальник штабу 14
бригади спеціального призначення (військова частина 3027). 1992-2005 займав командні та управлінські посади.
МЕТА : Отримати роботу в охоронній структурі на посаду начальника охорони.ОСВІТА 1999-2001 Національна
академія Прикордонних військ України ім. Б. Хмельницького • офіцер військового управління оперативно-тактичного
рівня. 1988-1992 Владикавказьське (Орджонікідзевське) вище військове командне Червонопрапорне училище ім.
С.М.Кірова МВС СРСР • офіцер мотострілецьких військ з вищою військово -спеціальною освітою; • викладач
навчальної військової підготовки.ПК – практичний досвід у використані Windows, MS Office, Internet. Володію
українською та російською мовою. Маю права водія категорія В, С та досвід керування автомобілем. ОСОБИСТІ
ЯКОСТІ Працездатність, наполегливість, відповідальність, дисциплінованість. ІНШЕ Не палю, одружений, можливі
відрядження.
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